
 

 

4,5. и 6. јануар  

Радионице на Дечјем одељењу Приче испод новогодишње јелке. 

 

23. јануар  

Професорке Слађана Јовановић и Јелена Ијачић ученицима Музичке школе 

"Стеван Христић" одржале су час у библиотеци. Тема часа била је "Лексикографија Вука 

Караџића" за коју је коришћена литература са Одељења књижевних критика. 

 

23, 24. и 25. јануар 

Радионице на Дечјем одељењу у сусрет Светом Сави  

 

26. јануар 

 

ИЗЛОЖБА О СВЕТОМ САВИ 

У холу НБК постављена је изложба књига о Светом Сави. Књиге су из фонда 

Народне библиотеке Крушевац. 

 

21. фебруар 

ЗАЈЕДНИЦА МАТИЧНИХ БИБЛИОТЕКА СРБИЈЕ 

Народна библиотека Крушевац била домаћин Заједници матичних библиотека 

Србије, асоцијацији која окупља све матичне библиотеке у Србији. Председавао је др 

Владимир Пиштало, управник Народне библиотеке Србије. Представницима Матичних 

библиотека добродошлицу и успешан рад пожелео је заменик градоначелника Александар 

Јовановић. У име организатора, присутне је поздравила директорка НБК мр Снежана 

Ненезић. 

 

ДАН МАТЕРЊЕГ ЈЕЗИКА 

Ученици друге године Медицинске школе са професорком Биљаном Солеша, 

посетили су одељење Књижевних критика НБКШ. Библиотекарка мр Драгана Исаиловић 

одржала им је предавање о Историји српског језика и литератури коју поседује 

Библиотека. 

 

28. фебруар 

НАЦИОНАЛНИ ДАН КЊИГЕ 

Ученици другог разреда ОШ „Вук Караџић“ и наставнице Евица Јовановић и 

Жаклина Николић у НБКШ обележили су Национални дан књиге, 28. фебруар. Наши 

гости чули су зашто је баш данашњи дан проглашен Националним даном књиге. *28. 

фебруара 1832. године политичар, дипломата, уставописав и кнежев секретар Димитрије 

Давидовић упутио је писмо кнезу Милошу о уређењу библиотеке. Новембра исте године 

кнез Милош је наредио да се један примерак сваке штампане књиге уступи библиотеци*.  

Затим су читали књигу Слободана Станишића „Милош Обреновић- велики српски кнез“, 

чули су се рецитатори из ових одељења и на крају су правили бук маркере. Дивно 

дружење можете видети на фотографијама. 

 

 



 

 

31. март 

Поводом Међународног дана књиге Дечје одељење НБКШ посетили су ученици 3/3 

разреда ОШ "Јован Поповић" са учитељицом Драганом Павловић. Наташа Петровић, 

виши књижничар на Дечјем одељењу, испричала им је о значају празника, упознала их са 

радом библиотеке и препоручила књиге за читање. Како су наши гости већ љубитељи 

књиге и читања и они су причали о прочитаним књигама и читали делове из књига које би 

препоручили својим друговима. На крају овог дружења правили су обележиваче за књиге

 
 

ВАСКРШЊЕ РАДИОНИЦЕ од 12. априла 

Традиционално, поводом највећег хришћанског празника Васкрса, на Дечјем 

одељењу НБКШ одржавају се радионице фарбања и украшавања јаја. Како је изгледала 

данашња радионица у празнично декорисаном амбијенту можете видети на 

фотографијама. 

 

24. април СВЕТСКИ ДАН КЊИГЕ И АУТОРСКИХ ПРАВА 

Поводом Светског дана књиге и ауторских права у холу НБК на првом и трћем 

спрату постављена је изложба посвећена М. Сервантесу и В. Шекспиру. Ученици четири 

одељења Гимназије са професорицом Душицом Добродолац погледали су поставку ове 

изложбе и од директорке НБК мр Снежане Ненезић чули како је изложба концепирана, 

али и о важности обележавања Светског дана књиге. 

 

25. април 

Поводом Светског дана књиге и ауторских права у холу НБКШ на првом и трећем 

спрату постављена је изложба посвећена М. Сервантесу и В. Шекспиру. Ученици 3/1 и 3/2 

Медицинске школе са професорицом Весном Пешић погледали су поставку ове изложбе и 

од директорке НБК мр Снежане Ненезић чули како је изложба конципирана, али и о 

важности обележавања Светског дана књиге. 

16. мај  

Поводом 125 година од рођења Десанке Максимовић у Холу НБКШ постављена је 

изложба књига из фондова наших одељења.Тим поводом су НБКШ посетили ученици 

треће године Медицинске школе са професорком Весном Пешић. Њих је поздравила 

директорка мр Снежана Ненезић и као аутор изложбе дала кратак осврт на живот и дело 

Десанке Максимовић. У другом делу ове посете, у пријатној и опуштеној атмосфери, 

ученице Лана Ђорђевић, Марија Лазаревић и Хелена Марјановић рецитовале су 

Десанкине песме. На крају овог дружења Душан Милановић је читао састав свог брата 

посвећен Десанки Максимовић. 



 

 

 

6, 8. и 9. јуни 

МАНУСКРИПТОРИЈУМ КАЛИГРАФСКЕ РАДИОНИЦЕ 

У Кутку за младе ове радионице Народна библиотека Крушевац реализује у оквиру 

Видовданских свечаности. 

 

12. јуни 

ВИДОВДАНСКИ ЛИТЕРАРНИ КОНКУРС - СВЕЧАНА ДОДЕЛА НАГРАДА  

У Е- читаоници уручене награде ученицима и професорима: 

СРЕДЊЕ ШКОЛЕ 

ПРВА НАГРАДА 

„ЧОВЕК ЈЕ ДЕО ПРИРОДЕ“ ВОЈИН РАДОСАВЉЕВИЋ, ГИМНАЗИЈА 4/3, ПРОФЕСОР 

НЕВЕНА СИМИЋ 

„ТЕСЛА, ПРИЈАТЕЉУ, КАКО СТИЖЕМ ДО СВЕТЛОСТИ“, САРА БАБИЋ, 

МЕДИЦИНСКА 3/ 4 , ПРОФЕСОР ВЕСНА ПЕШИЋ 

ДРУГА НАГРАДА 

„ТЕСЛА, ПРИЈАТЕЉУ, КАКО СТИЖЕМ ДО СВЕТЛОСТИ“, МИОНА ФИЛИПОВИЋ, 

МЕДИЦИНСКА 1/ 6, ПРОФЕСОР МИРЈАНА ГАШИЋ 

„ЧОВЕК ЈЕ ДЕО ПРИРОДЕ“, МИХАИЛО ЈОВАНОВИЋ, СМШ „СТЕВАН ХРИСТИЋ“ 2 

/ 1, ПРОФЕСОР СЛАЂАНА ЈОВАНОВИЋ 

„ЧОВЕК ЈЕ ДЕО ПРИРОДЕ“ , НИКОЛА МИХАЈЛОВИЋ, МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 3 / 1, 

ПРОФЕСОР ВЕСНА ПЕШИЋ 

ТРЕЋА НАГРАДА 

„ОМИЉЕНИ ПИСАЦ ВОДИ МЕ ЖИВОТНОМ СТАЗОМ“, ЕМИЛИЈА РАЧИЋ, 

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 2 / 6, ПРОФЕСОР ГОРДАНА ЗАЈИЋ 

„ОМИЉЕНИ ПИСАЦ ВОДИ МЕ ЖИВОТНОМ СТАЗОМ“, ХЕЛЕНА МИЛОЈЕВИЋ, 

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 2 / 6, ПРОФЕСОР ВЕСНА ПЕШИЋ 

„ОМИЉЕНИ ПИСАЦ ВОДИ МЕ ЖИВОТНОМ СТАЗОМ“, КРИСТИНА ТОМИЋ, 

ПОЛИТЕХНИЧКА ШКОЛА „МИЛУТИН МИЛАНКОВИЋ“ 1 / 2, ПРОФЕСОР ТАМАРА 

МИЛУТИНОВИЋ 

ОСНОВЕ ШКОЛЕ 

ПРВА НАГРАДА 

„ЧИТАЈУЋИ РАСТЕМ“ , ВЕРА ВЕЉКОВИЋ, ОШ „ЈОВАН ПОПОВИЋ“ 7/2, ПРОФЕСОР 

САЊА МЛАДЕНОВИЋ 

ДРУГА НАГРАДА 

"ПИСМО ЈУНАКУ ИЗ ОМИЉЕНОГ КЊИЖЕВНОГ ДЕЛА", ОЛГА ТИМОВИЋ, ОШ 

„ЈОВАН ПОПОВИЋ“ 6 / 1, ПРОФЕСОР ДРАГАНА МИЛОШЕВИЋ 

ТРЕЋА НАГРАДА 

"ПИСМО ЈУНАКУ ИЗ ОМИЉЕНОГ КЊИЖЕВНОГ ДЕЛА", ТЕА МИЛОЈКОВИЋ, ОШ 

„ЈОВАН ПОПОВИЋ“ 6/1, ПРОФЕСОР ДРАГАНА МИЛОШЕВИЋ 

ИСТАКНУТИ РАДОВИ: 

"ОМИЉЕНИ ПИСАЦ ВОДИ МЕ ЖИВОТНОМ СТАЗОМ", АНЂЕЛА СМИЉКОВИЋ, 

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 2/1, ПРОФЕСОР ВЕСНА ПЕШИЋ 

"ОМИЉЕНИ ПИСАЦ ВОДИ МЕ ЖИВОТНОМ СТАЗОМ", НИНА АРСИЋ, 

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 2/1, ПРОФЕСОР ВЕСНА ПЕШИЋ 



 

 

"ОМИЉЕНИ ПИСАЦ ВОДИ МЕ ЖИВОТНОМ СТАЗОМ",НИКОЛИНА ЛУКИЋ 

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 3/2, ПРОФЕСОР ВЕСНА ПЕШИЋ 

"ОМИЉЕНИ ПИСАЦ ВОДИ МЕ ЖИВОТНОМ СТАЗОМ" СТАША МИЛОСАВЉЕВИЋ, 

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 3/4, ПРОФЕСОР ВЕСНА ПЕШИЋ 

"ОМИЉЕНИ ПИСАЦ ВОДИ МЕ ЖИВОТНОМ СТАЗОМ" МАРТА МАРКОВИЋ, 

МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 3/2, ПРОФЕСОР ВЕСНА ПЕШИЋ 

"ЧОВЕК ЈЕ ДЕО ПРИРОДЕ" САВА МИЛОШЕВИЋ, МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 1/6, 

ПРОФЕСОР МИРЈАНА ГАШИЋ 

"ЧОВЕК ЈЕ ДЕО ПРИРОДЕ" МАТИЈА ДИМИЋ, МЕДИЦИНСКА ШКОЛА 2/4, 

ПРОФЕСОР ГОРДАНА ЗАЈИЋ 

 

14. јуни 

TRAYALOV КВИЗ О КРУШЕВЦУ "ДА ЛИ ЗНАШ ОДГОВОР ДА ДАШ" 

У оквиру манифестације Видовдан, Народна библиотека Крушевац традиционално 

организује Trayalov квиз о Крушевцу "Да ли знаш одговор да даш". Квиз ће се реализовати 

на Дечјем одељењу НБК у периоду од 14. 6. до 16. 6. 2023. године са почетком у 13 часова. 

 

14. јуни 

МОБИЛНА БИБЛИОТЕКА НА РОДА ФЕСТУ 

У Пионирском парку и вртићу Невен одржан је "Рода фест - раздрагано 

родитељство", пројекат који реализује град Крушевац са партнерима у оквиру 

Видовданских свечаности. Мобилна библиотека НБК и библиотекари су учествовали у 

реализацији овог пројекта.  

 

15.јуни 

МАНУСКРИПТОРИЈУМ КАЛИГРАФСКЕ РАДИОНИЦЕ 

У Кутку за младе, на радионици лепог писања, били су ученици седам одељења 

четвртог разреда ОШ "Нада Поповић" са учитељицама: Горданом Михајловић, Наташом 

Тодосијевић, Миланком Матић, Мирјаном Пуношевац, Маријом Миаиловић, Весном 

Богдановић и Иваном Јовановић. 

 

16. јуни 

TRAYALOV КВИЗ О КРУШЕВЦУ "ДА ЛИ ЗНАШ ОДГОВОР ДА ДАШ" 

У оквиру манифестације Видовдан, Народна библиотека Крушевац традиционално 

организује Trayalov квиз о Крушевцу "Да ли знаш одговор да даш". Учесници квиза  

показали су завидно знање о свом граду, а награђени су Димитрије Недељковић, Теодора 

Денић, Богдан Росић, Ђурђина Лазаревић, Илија Караџић, Немања Живановић, Павле 

Савић и Анђелија Мијајловић. 

 

 

18,19,20. и 21. јуни 

ПОДЕЛА ПРОМО МАТЕРИЈАЛА НА ТРГУ 

Дружили смо се и данас са нашим суграђанима на платоу испред Дома синдиката и 

делили промо материјал. 

 

 



 

 

БИБЛИОТЕКА НА ТРГУ 

19.07. библиотекари и гост Сунђер Боб 

20.07.  библиотекари и гост Јеж Соник 

25.07.  библиотекари и гост Пепа Прасе 

26.07. библиотекари и гост Чејс „Патролне шапе“ 

31.07. библиотекари и гост Једнорог 

02.08 библиотекари и гост библиотекари и гост Маца Кити 

07.08 библиотекари и гост библиотекари и гост Маршал „Патролне шапе“ 

09.08. библиотекари и гост Скај „Патролне шапе“ 

15.08. библиотекари и гост Роки „Патролне шапе“ 

16.08. библиотекари и гост Леонардо 

22.08. библиотекари и гост Душко Дугоушко 

29.08. библиотекари и гост Вини Пу 

  

18, 19. и 22. септембар 

 У главној улици у Крушевцу "Европска недеља мобилности" и наша Мобилна 

библиотека Дивно дружење малишана са Сунђер Бобом и библиотекарима  

 

25. и 26. септембар 

У оквиру реализације пројекта Дигитална хуманистика Народна библиотека 

Крушевац била је домаћин конференције 25. и 26. септембра 2023. године у простору е-

читаонице. На конференицји су узели учешће запослени у институцијама чувања културне 

баштине ангажовани на пословима дигитализације, као једним видом заштите грађе. 

Народна библиотека Крушевац увидела је потребу да се стручњаци запослени у 

баштинским установама, тзв. „чуварима сећања“ ангажовани на заштити културне 

баштине сусретну и размене своја искуства. Министарство културе РС препознало је нашу 

идеју и на овогодишњем конкурсу за суфинансирање пројеката определило финансијска 

средства за одржавање исте. Конференцију су подржали и Град Крушевац и Trayal 

korporacija.  

За одржавање конференције имали смо подршку Народне библиотеке Србије, 

управника др Владимира Пиштала и заменика управника Тамаре Бутиган Вучај, 

руководилац сектора Виртуелна библиотека Србије. 

Конференцију је отворила Данијела Ванушић, помоћник министра културе за културно 

наслеђе и дигитализацију. Затим је скуп поздравила др Драгана Милуновић, заменик 

управника Народне библиотеке Србије. У име Града присутнима се обратио помоћник за 

омалдину и спорт Владимир Петровић. 

 

Пленарно предавање на овогодишњој конференцији одржала је проф. др 

Александра Вранеш, организатор бројних конференција из дигиталне хуманистике на 

Филолошком факултету Универзитета у Београду. Објављени зборници радова 

презентовних на овим конференцијама служе као уџбеници студентима хуманистичких 

наука. У предавању, Дигитална хуманистика – post scriptum, професорка Вранеш 



 

 

нагласила је да дигитална хуманистика несумњиво доприноси очувању и заштити 

културне баштине, транспарентности истраживања, академској отворености и уједно 

поставила питање да ли допуштамо дехуманизацију дигиталне хуманистике?  

Тамара Бутиган Вучај, заменик управника Народне библиотеке Србије и 

руководилац сектора Виртуелна библиотека Србије у предавању, Народна библиотека 

Србије: Дигитална садашњост и будућност, представила је рад националне институције на 

пословима дигитализације у претходне две деценије и учешће у међународним 

пројектима. Нагласила је отвореност институције за примену вештачке интелигенције као 

дела дигиталне будућности библиотека.  

Предавања по позиву, Истраживање из дигиталне хуманистике кроз дигиталне колекције 

Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“, одржале су др Александра Тртовац и 

др Наташа Дакић из Универзитетске библиотеке „Светозар Марковић“. Представиле су 

колекцију историјских новина, које су незаобилазан ресурс из домена дигиталне 

хуманистике. У предавању је представљен и део рада др Василија Милновића Српска 

ELTEC колекција у контексту „удаљеног читања“ и пројекти дигиталне хуманистике 

роистекли из ње.  Илдико Мергеш и Жељко Радаковић из Архива Војводине (Нови Сад) 

приказали су процес дигитализације у периоду 2006. до 2023. године. У раду 

Дигитализација архивске грађе у Архиву Војводине описан је концепт Упутства за 

припрему и дигитализацију архивске грађе у Архиву Војводине и Приручника за 

припрему и дигитализацију архивске грађе у Архиву Војводине. 

Рад Дигитална библиотека Чачака: развој, проблеми и решења написали су др 

Богдан Трифуновић и Александар Вукајловић Градска библиотека „Владислав Петковић 

Дис“. На конференцији је презентован организовани развој Дигиталне библиотеке Чачка, 

који је започео 2007. године и дигиталне колекције у текстуалном, визуелном, аудио и 

видео облику из фондова Библиотеке. 

Дигиталне колекције Библиотеке града Београда презентовао је мр Зоран 

Здравковић, запослен у институцији. Рад представља дигиталне услуге Библиотеке и 

анализира дигиталне колекције у оквиру ResCarta платформе. У раду су приказани 

дигитални алати којима се раде статистика, мерења и анализа коришћења Дигиталне 

библиотеке. 

Златко Ахмић, из библиотеке Матице српске Нови Сад, у раду Заокруживање 

дигитализације – OCR скенираних публикација у Библиотеци Матице српске и веб 

платформа PRETRAZIVA.RS/ПРЕТРАЖИВА.РС представио је процес дигитализације 

започет у Библиотеци 2006. године. Библиотека Матице српске од 2019. године 

коришћењем DocWizz софтверски врши садржинску анализу и обраду чланака. 

Рад Дигитална колекција завичајне периодике Градске библиотеке у Новом Саду 

(аутори Блаженка Марковић, Сања Арбутина и Драган Јовановић) изложила је Сања 

Арбутина и представила искуства дигитализације грађе у институцији која траје од 2009. 

године. 



 

 

Марија Узуновски представила је рад писан са др Јеленом Ђорђевић, Дигитални 

архив Завода за проучавање културног и базе података ове институције доступне у 

отвореном приступу. 

Другог дана конференције матичне јавне библиотеке Србије представиле су 

дигитализоване колекције, базе података и различита софтверска решења примењена у 

циљу демократизације отвореног приступа знању. 

Небојша Цвејић у раду, Дигитални процеси у Библиотеци шабачкој, представио је 

бројне различите тематске колекције Библиотеке, дигитализоване од 2004. до данас. 

Дигитализација фонда Библиотеке града Београда кроз примере постојећих 

колекција назив је излагања мр Миланке Бабић Вукадинов. У раду су презентована и 

софтверска решења dLibra и ResCarta и дигитализоване колекције из Завичајне збирк. 

Рад Дигиталне колекције Завичајне збирке Народне библиотеке Крушевац 

презентовала је мр Снежана Ненезић. У раду је презентован рад на дигитализацији грађе 

из Завичајне збирке који у континуитету траје од 2003. године, као и различита 

софтверска решења примењивана током овог периода. Народна библиотека Крушевац је 

прва јавна библиотека у Србији која је 2005. године поставила на веб страницу 

дигитализовану збирку разледница. 

Весна Златичанин из Градске библиотеке Вршац у излагању Дигитална 

хуманистика и начини чувања културне баштине у библиотекама Србије на почетку 21. 

века представила је дигиталну збирку и планиране активности на дигитализацији грађе. 

Дигитална хуманистика – нова парадигма у промоцији културног наслеђа, пример 

добре праксе библиотеке у Јагодини, назив је заједничког рада Сузане Тансијевић и Наде 

Димитријевић из Народне библиотеке „Радислав Никчевић“ Јагодина. Централни део рада 

је истраживачки пројекат „Оживљавање прошлости за будућност – скривено културно 

благо рукописне и старе штампане књиге на територији Поморавског округа“. 

Јасмина Голубовић, из Народне библиотеке Србије изложила је рад Дигитализација 

јеврејске периодике. Пројекат дигитализације јеврејске периодике представља 

вишегодишњу активност Народне библиотеке Србије на идентификацији и 

дигитализацији периодичних наслова јеврејске заједнице који се налазе у библиотекама и 

другим установама културе у Србији. 

Запослени у Народној библиотеци „Стефан Првовенчани“ Краљево: Весна 

Андријашевић, Ивана Хренко и Иван Спасојевић, презентовали су рад Дигитализација 

издања краљевачке библиотеке у циљу очувања културног наслеђа. Тема рада су пројекти 

„Дигитализација часописа Повеља 1971-2020“ и „Дигитализована стања за сва Повељина 

издања“, у оквиру којих је дигитализована целокупна издавачка продукција Библиотеке. 

Посебан сегмент конференције посвећен је Могућности примене електронских 

водича као помоћних уџбеника, рад стручњака из Математичког института САНУ 



 

 

(Радомир С. Станковић и Душан Татић) и АРхиМедиа групе (Марко Јовановић и Јован 

Стојаановић). Е-водичи су наменски урађене апликације и служе визуелно упечатљивијем 

и прегледнијем представљању објеката националне, природне, историјске, културне, 

научне и техничке баштине. 

Ивана Пешић и Марија Црнковић из Народне библиотеке „Радислав Никчевић“ 

Јагодина представиле су рад Употреба колаборативних мудл алата за подршку заједничког 

учења – регионални пројекат Дигитални грађанин. Пандемија корона вируса 2020. године, 

инспирисала је јагодинске библиотекаре да уз помоћ коришћења Open Source алата и 

софтвера отвиреног кода креирају онлајн платформу за учење на даљину. 

На конференцији су узели учешће и појединци ангажовани у одржавању отворених 

база података и е-лексикона. Марина Ђенадић из Библиотеке града Београда представила 

ја рад Е-речник као – дигитална колекција неологизама у којој учествује заједница. Е-

речник је јавно доступан на www.taraba.rs и интерактиван тако да може да служи као 

средство за побољшање свих врста комуникације. 

За учешће на конференцији били су пријављени: Драган Гјоргиев Универзитетска 

библиотека „Гоце Делчев“ Штип и Виолета Милошевић Матична библиотека „Љубомир 

Ненадовић“ Ваљево, али из здравствених разлога нису били у могућности да присуствују. 

Конференција је покренула нова питања и актуелизовала стара. Учесници ће у 

наредном периоду доставити предлоге Организационом одбору конференције, који ће их 

сјединити у закључке. 

Наша намера је да се конференција устали на годишњем нивоу и да буде место 

сусретања запослених на пословима заштите културне баштине и промоција културне 

баштине представљене у виртуелном простору. 

Захваљујемо Министарству културе РС, Граду, „Trayal“ korporaciji као и ауторима 

текстова и учесницима конференције. Програм конференције као и књига резимеа могу да 

се погледају на www.digitalnahumanistika.com. 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У БИБЛИОТЕЦИ ВЕЛИКО СРЦЕ ДЕЦЕ СРБИЈЕ 

 

28. септембар 

Данас су ученици шест одељења првог разреда ОШ "Нада Поповић" са 

учитељицама Горданом Михајловић, Наташом Тодосијевић, Весном Богдановић, 

Марином Делев, Миланком Матић, Мирјаном Пуношевац, Иваном Јовановић и Маријом 

Мијаиловић посетили НБКШ. 

 

2.октобар 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У БИБЛИОТЕЦИ 

НБК посетили су ученици првог разреда ОШ "Бранко Радичевић" из Бивоља и 

подручних одељења у Дедини и Макрешану са учитељицама Славицом Спасић, Снежаном 

Стајковић, Слађаном Стојановић и учитељем Станком Симићем. Посета је реализована у 

http://www.taraba.rs/
https://digitalnahumanistika.com/


 

 

оквиру обележавања Дечје недеље и овом приликом уручене су бесплатне чланске карте 

за библиотеку. 

 

НБКШ посетили су ученици првог разреда ОШ "Страхиња Поповић" из Дворана и 

подручних одељења у Здравињу, Модрици и Сеземчи са учитељицама Душицом 

Милићевић, Павицом Вучковић, Драгицом Стајковић и Јасмином Ђорђевић. Посета је 

реализована у оквиру обележавања Дечје недеље и овом приликом уручене су бесплатне 

чланске карте за библиотеку. 

 

3. октобар 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У БИБЛИОТЕЦИ 

НБКШ посетили су ученици од првог до четвртог разреда ОШ "Кнез Лазар" из 

Великих Купаца са директорком школе Слађаном Јевтић, школским библиотекаром 

Моником Милошевић и учитељицама Виолетом Крпић, Горданом Поповић, Миленом 

Миленковић, Мицом Ђорђевић, Снежаном Петровић, Јасмином Радовановић, Драганом 

Радмановић, Маријом Милановић и Аном Гашић. Посета је реализована у оквиру 

обележавања Дечје недеље и овом приликом првацима су уручене бесплатне чланске 

карте за библиотеку. 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У БИБЛИОТЕЦИ 

НБКШ посетили ученици 1/1 и 1/2 разреда ОШ" Јован Поповић" са учитељицама 

Аном Мијаиловић и Славицом Стевановић. Посета је реализована у оквиру обележавања 

Дечје недеље и овом приликом првацима су уручене бесплатне чланске карте за 

библиотеку. 

 

* 

4.октобар 

НБКШ посетили су ученици од првог до четвртог разреда ОШ "Деспот Стефан" из 

Горњег Степоша и подручних одељења из Доњег Степоша, Јабланице и Наупара са учитељицама 

Катарином Грујичић, Драганом Жујић, Драганом Тодосијевић, Јеленом Трнавац, Весном Лучић, 

Анитом Перић, Слађаном Милошевић, Јасмином Костић, Мирјаном Милетић, Весном 

Милојковић, Снежаном Јовановић и Снежаном Петковић. Посета је реализована у оквиру 

обележавања Дечје недеље и овом приликом првацима су уручене бесплатне чланске карте за 

библиотеку. 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У БИБЛИОТЕЦИ 

Данас су НБКШ посетили ученици 1/1, 1/2 и 1/3 разреда ОШ"Вук Караџић" са 

учитељицама Олгицом Стефановић и Душанком Радовић и учитељем Мирославом 

Новаковићем. Посета је реализована у оквиру обележавања Дечје недеље и овом 

приликом првацима су уручене бесплатне чланске карте за библиотеку. 
 

У посети нашој библиотеци данас су били ученици IV/10 крушевачке Гимназије 

рачунарског смера са професорком српског језика Станиславом Арсић. О библиотеци, 

њеним фондовима и услугама, физичким и дигиталним ресурсима, начинима претраге 

грађе у кооперативном електронском каталогу и другим питањима везаним за ефикасно 



 

 

учење током њиховог будућег школовања, говорила је дипломирани библиотекар 

саветник Милица Стевановић. 

 

* 

5.октобар 

НБКШ су посетили ученици 1/3 и 1/4 разреда ОШ" Јован Поповић" са учитељицом 

Сузаном Милошевић и учитељем Ненадом Михајловићем. Посета је реализована у оквиру 

обележавања Дечје недеље и овом приликом првацима су уручене бесплатне чланске 

карте за библиотеку. 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА И "ЈАГОДИЦЕ" У БИБЛИОТЕЦИ 

Предшколци из вртића "Невен" група "Јагодице" са својим васпитачицама 

Данијелом Ракић и Маријом Ковић Михајловић посетили су НБКШ. Посета реализује се у 

оквиру Дечје недеље и овом приликом су предшколцима уручене бесплатне чланске 

карте. 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У ВРТИЋУ "ЛАБУД" 

Библиотекари и „Једнорог“ посетили су малишане припремне групе у вртићу 

"Лабуд". Посета се реализује у оквиру програма обележавање Дечје недеље и овом 

приликом предшколцима су подељене бесплатне чланске карте за библиотеку. 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У ПРИПРЕМНОЈ ГРУПИ "ЦВЕТ" 

Данас су библиотекари и Скај обишли малишане припремне групе "Цвет", 

забавиште у ОШ "Владислав Савић Јан" у Паруновцу. Посета се реализује у оквиру 

програма обележавање Дечје недеље и овом приликом предшколцима су подељене 

бесплатне чланске карте за библиотеку. 

 

ДЕЧЈА НЕДЕЉА У ПРИПРЕМНОЈ ГРУПИ "ЦВЕТ" 

Данас су библиотекари и „Скај“ обишли малишане припремне групе "Цвет", 

забавиште у ОШ "Владислав Савић Јан" у Паруновцу. Посета се реализује у оквиру 

програма обележавање Дечје недеље и овом приликом предшколцима су подељене 

бесплатне чланске карте за библиотеку. 

* 

6. октобар 

НБКШ посетили су ученици пет одељења првог разреда ОШ "Драгомир Марковић" 

са учитељицама Данијелом Димитров, Наташом Игњатовић, Виолетом Р. Милутиновић, 

Бисерком Алексић и учитељем Звонком Алексићем. Посета је реализована у оквиру 

обележавања Дечје недеље и овом приликом првацима су уручене бесплатне чланске 

карте за библиотеку. 

  

Поводом Дечје недеље за ученике ОШ “Васа Пелагић" организовано је дружење са 

писцем Татјаном Ђурић. Поред овог дружења деца су учествовала у квизу, литерарном 

програму, а библиотекарка НБ Крушевац доделила је бесплатне чланске карте првацима 

из Падежа, Шашиловца, Вратара, Крвавице и Глобара. 



 

 

Народна библиотека Крушевац организовала је дружење за ученике ОШ "Свети 

Сава" у Читлуку са списатељицом Данијелом Квас. Списатељица је овом приликом 

говорила своју поезију и одржала радионицу "Рецитанка" у којој су обрађиване важне 

теме које се тичу деце, а које су духовито представљене у њеним песмама. Свим првацима 

ОШ "Свети Сава" уручене су бесплатне чланске карте. 
 

12. октобар 

Квиз "Дан ослобођења Крушевца у Великом рату" 

У Кутку за младе одржан је квиз „Дан ослобођења Крушевца у Великом рату".  

Први у квизу су учествовали ученици 8/4 разреда ОШ "Јован Поповић" са 

професорицом Весном Радојевић. Поред ученика осмог разреда, данас су и ученици 

шестог разреда ОШ "Јован Поповић" показали завидно знање у овом квизу.  

Још једно одељење осмог разреда које је учествовало у квизу, ученици 8/1 разреда 

ОШ "Јован Поповић" са професорицом Весном Радојевић. 

Затим су у квизу учествовали ученици 8/3 разреда ОШ "Јован Поповић" са 

професорицом Весном Радојевић. 

 Следеће одељење које је учествовало у квизу је 8/2 ОШ "Јован Поповић" са 

професорицом Весном Радојевић. 

13. октобар 

 

ИЗЛОЖБА "ДРУГИ СВЕТСКИ РАТ У КЊИЖЕВНОМ ФОНДУ НБКШ 

Поводом 14. октобра, Дана ослобођења града у Холу НБК отворена је изложба 

"Други светски рат у књижевном фонду Народне библиотеке Крушевац". Ауторка 

изложбе, директорка НБК мр Снежана Ненезић, присутне је упознала са концептом 

изложбе и изложеним књигама. 

 

16. октобар 

 

У библиотеци били су ученици II/1 крушевачке Гимназије филолошког смера са 

професоркама српског језика Станиславом Арсић и енглеског језика Оливером 

Миловановић. Ученици су упознати са фондовима Библиотеке, организацијом одељења, 

начинима претраге грађе у кооперативном електронском каталогу и различитим 

могућностима коришћења библиотечко-информационе грађе. 

 

30. новембар 

У посети нашој библиотеци данас су били ученици IV/5 крушевачке Гимназије 

друштвено-језичког смера са професорком српског језика Станиславом Арсић. 

Матуранти су упознати са фондовима Библиотеке, организацијом одељења, 

начинима сложеније претраге информација у кооперативном електронском каталогу, 

њиховог коришћења и правилног навођења лиреатуре при изради семинарских, 



 

 

дипломских и других стручних радова, као и врстама помоћи које могу да очекују од 

стручног библиотечког особља. 
 

28. децембар  

У посети Дечјем одељењу НБК били  су ученици 1/2 разреда ОШ "Јован Јовановић 

Змај" са учитељицом Иваном Милосављевић. Овом приликом они су се упознали са 

фондом Дечјег одељења, разгледали књиге и разговарали са библиотекарима. У духу 

предстојећих празника прочитали су причу "Деда Мраз и Срећна вила". 

 


